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Nieuw van Perio:

WILLEM WINTERS
Sjoerd
Sjoerd de Vries, een verhaal zonder end. Aantekeningen 1975 – 1984. Leeuwarden, Perio 
2011. 

108p. Vormgeving: Richard BOS. Halflinnen met ‘uitwendige’ zwaarkartonnen platten met 
stempel ‘Sjoerd’. Nieuw dus 17,50 

Kunstenaar Sjoerd Visser werd in 2011 zeventig jaar. Ter gelegenheid daarvan inventariseerde 
Willem Winters hun vriendschap, die al meer dan veertig jaar stand houdt. Brieven, schetsen en 
gesprekken uit een periode van die vriendschap werden door Winters in fragmenten opgenomen en 
bij elkaar gehouden door zijn fijne commentaar. Mooi tijdsbeeld in een prachtig boek met 
aanvankelijk veel Boomsma… 



IRENE BAL
Kaap de Goede Hoop
Gedichten. Leeuwarden, Perio 2011. Losse kaarten – ieder 
gedicht op een kaart – in een bedrukt blikken doosje, dat is 
gemaakt door Zaanlandia Becker blik. Vormgeving: Richard 
BOS. Portret van Irene Bal in silkscreen. Nieuw dus 10,00

ELIËNS, TITUS M. 
Modern Glas in Nederland 
Modern Glass in the Netherlands 1880 - 1940. Den 
Haag e.a., Gemeentemuseum 1e dr. 2002. 163p. 
Ing. Typ: Gracia LEBBINK.Ills.: in color. Bibliografie. 
Index. In het Nederlands and in English

12,50

RICKE, HELMUT 
Glass Art 
Reflecting the Centuries. Masterpeices from the 
Glasmuseum Hentrich in museum kunst palast. 
Düsseldorf. Munich e.a., Prestel 1e dr. 2002. 382p. Cloth 
& wrappers. Ills.: mostly in color. Glossary. Bibliography. 
Index 25,00



KUTAC, V. (ED.) 
Bohemian Glass 
Tradition and present. Vomdruska: Historical Glass 
Langhamer Bohemian Glass in the 20the century. Novy 
Bor, Crystalex 1e dr. plm. 1970. 192p. Sewn. Ills.: mostly in 
color. Printed in 7000 copies A small damage at the cover 
but a  good copy

20,00

JAROSLAV SVOBODA
Vaas
Kristal. Unica. Hoogte 14cm. Diameter 24 cm. Gesigneerd 
“J. Svoboda’. Een paar schuifkrasjes, maar gaaf

van 650,00 voor 
400,00 

Jarsoslav Svoboda werd op 9 februari 1938 geboren in Sokolec u Podebrad in het huidige Tsjechië. 
Hij volgde tussen 1952 en 1957 de gespecialiseerde opleiding tot glasmaker in Zelezny Brod. 
Tussen 1966 en  1970 studeerde hij aan de  Karels Universiteit in Praag filosofie. Jaroslav Svoboda 
geeft leiding aan zijn eigen glasfabriek en maakte in de loop der jaren een aantal unieke objecten. 
Daarnaast ontwierp glaswanden, beelden, monumentale objecten verlichtingen en fonteinen. Zijn 
werk exposeert hij over de gehele wereld. De National Gallery in Prague, het Corning Glass Museum 
in de USA en het Frauenau in Duitsland hebben werk van hem. Hij ontving verscheidene 
onderscheidingen, o.a. de Beierse Staatsprijs in 1975 en de Franz Kafkaprijs in 1998. Werk van 
Svoboda wordt over de gehele wereld verzameld



ALESSI, ALBERTO 
La fabbrica dei sogni 
Alessi dal 1921. Milano, Electa 1e dr. 1998. 128p. Sewn. 
Ills.: for the most in color. Bibliography. In Italian, but 
consisting for the most in nice illustrations. Namestamp on 
the titlepage 7,50

CHARLESTON, ROBERT J. (ED.) 
World Ceramics 
An illustrated history edited by -. London e.a., Hamlyn 
1e dr. 1968. 352p. Cloth & smomewhat damaged 
wrappersIlls.: in black & white and in color. Glossary of 
terms. Glossary of marks. Index 15,00

FUCHS, HEINZ E.A. 

Product Design History 
German Design from 1820 down to the Present Era. 
Stuttgart, Institute for Foreign Cultural Relations 1e 
dr. 1986. 329p. Sewn Typ: Hans Peter HOCH.Ills.: in 
black & white. Een Par Lesefalten, aber ein gutes 
Exemplar 10,00



DELFT, MARIEKE VAN E.A. (EDS.) 
Magazine! 
150 jaar Nederlandse publiekstijdschriften. Den Haag 
e.a., Koninklijke Bibliotheek e.a. 1e dr. 2006. 231p. 
Ing. met flappen Typ: Marjo STARINK.Ills.: in kleur. 
Index 12,50

DANE, JACQUES & MUSSCHENGA, TONNIS E. 
Door boekband bekoord 
Boekbanden van protestants-chtistelijk uitgevers 1892 - 
1940 uit de Nederlandse industriële boekbandcollectie 
van de Universiteitsbibliotheek Groningen. Groningen, 
Vrienden van de Bibl. der RUG 1e dr. 2005. 111p. Ing. 
Typ: Roelf BARKHUIS. Ills.: in zwartwit & in kleur

10,00

BAKKER, SIEM 
Literaire tijdschriften 
Van 1885 tot heden. Amsterdam, Arbeiderspers 1e dr. 1986. 
495p. Garenloos Typ: Nico RICHTER.Ills.: in zwartwit.Omsl.: 
Nico RICHTER. Index 12,50 

LIEVERSE, JAAP (ED.) 
Stichting Drukwerk in de Marge Bibliografie 2/1979 

van uitgaven der contribuanten voor 15 juni 1979. 
Drukwerk in de Marge 1e dr. 1979. 56p. Ing, Typ: Wim 
SCHROOT. Het eerste nummer liep tot 1 september 1977 
Wat verkleurd

10,00 



KRACHT, YVONNE/BOEYE, CLARIET 
Intuïtie/Ratio 
's-Gravenhage, SDU 1e dr. 1989. 143p. Ing, 
Typ: Hans KENTIE. Ills.: vooral in kleur. 
Biografie. Bibliografie. Overzicht exposities. 
Iets verkleurd 12,50

HOEK, ELS E. A. (EDS) 
Theo van Doesburg 
Oeuvre catalogus. Otterlo e.a., Kröller-
Müller 1e dr. 2000. 839p. Linnnen Typ: Lex 
REITSMA.Ills.: n kleur & in zwartwit. 
Imposante catalogus, met ook al het 
literaire werk. Registers op discipline, op 
verblijfplaats en op persoonsnamen

25,00

BERSERIK, HERMANUS 
Soms begin ik bij de lucht
Schilderijen, tekeningen, grafiek 1968 - 1979. 
Arnhem e.a., Gemeentemuseum e.a. 1e dr. 
1979. 48p. Ing. Typ: Françoise BERSERIK.Ills.: in 
zwartwit & in kleur

10,00



AARDSE, ROB 
Art Deco 
Zwier en melodie. Samengesteld uit de collectie van 
Rob Aardse, Warmond. Amersfoort e.a., Bekking & 
Blitz e.a. 1e dr. 2006. 143p. Ing.met flappen Typ: 
CO2 Premedia.Ills.: in kleur. Index ontwerpers

15,00

Rijk overzicht van muziekomslagen uit de jaren dertig - 
verschenen bij de gelijknamige tentoonstelling in de 
Kunsthal 

HEIJ, JAN JAAP E.A. 
Omslag in Beeld 
Boeken Bladmuziek Brochures Toegepaste Grafische 
Kunst 1890 -1940 Collectie: Rob Aardse. Assen e.a., 
Drents Museum 1e dr. 2008. 192p. Linnen & omslag 
Typ: Eugenie van DAM VAN ISSELT.Ills.: in kleur. Index 
op ontwerpers en op uitgevers 25,00

DELFT, MARIEKE VAN E.A. 
Bibliopolis 
Geschiedenis van het gedrukte boek in Nederland. Den Haag 
e.a., Koninklijke Bibliotheek 2003 1e dr. 2003. 317p. Linnen & 
omslag Typ: Marjo STARINK.Ills.: in kleur & in zwartwit. 
Bibliografie. Persoonregister. Auteursregister Als nieuw

20,00



FOOLEN, PETER 
Aquarel 
(blauw en paars-tinten)Beeldmaat 38 bij 22 cm. In keurige wissellijst in 
passepartout. Gesigneerd en gedateerd met potlood: "Peter Foolen '86" van 
125,00 voor 65,00

Peter Foolen (1955) woont en werkt in Eindhoven. Hij is schilder en graficus, maar vooral 
ook uitgever en vormgever van publikaties op het gebied van de moderne kunst (o.a. 
Jacobs)

FOOLEN, PETER 
Aquarel 
(blauwtinten)Beeldmaat 38 bij 22 cm. In keurige wissellijst in passepartout. 
Gesigneerd en gedateerd met potlood: "Peter Foolen '86" van 125,00 
voor 65,00





SPALDING, JULIAN 
The Poetic Museum 
Reviving Historical Collections. Munich e.a., Prestel 1e 
dr. 2002. 184p. Stiffpaper & wrappers Typ: in black & 
white. Index 12,50 

MOUWS, FRANS 
Boudewijn BÜch 
Een overzicht van zijn werk. Met een inleidng van Martin 
Ros. Soesterberg, Aspekt 1e dr. 2003. 347p. Garenloos. 
Omsl.: Peter KOCh. Index. Uitvoerige bibliografie met 
uitvoerige beschrijvingen 10,00

HÜRLIMANN, BETTINA 
Three Centuries of Children's Books in Europe 
Translated and edited by Brian Alderson. London, Oxford 
U.P. 1e dr. 1967. xviii-297p. Cloth Typ: Richard 
CLAY.Ills.: in black and white. Bibliography. Index In 
library plastic with library stamps. Nevertheless a usefull 
copy 10,00



KREKEL-AALBERSE, ANNELIES E.A. 
Zeist Zilverwerken 
Zwolle e.a., Waanders 2004. 151p. Ing. Typ: De 
Leeuw Ontwerpers.Ills.: in kleur & in zwartwit. 
Biblioografie. Index. Bijlagen - o.a. 
meestertekens. Hoort bij de gelijknamige 
expositie in Slot Zeist

10,00

BAUHAUS/BAYER, HERBERT E.A. 
50 Jahre bauhaus 
Ausstellung (...) veranstaltet vom 
Würtembergischen Kunstverein. 
Stuttgart, Würtembergische Kunstverein 
1e dr. 1968. 363p. Nicht gehäftet in 
etwass besch. UmschlaggIlls.: 
hauptsächlich schwarzweis. Reg. De 
tentoonstelling liep ook in het Stedelijk 
Komplet lose, aber komplet. Met 
Blindmarken: "gemeente musea 
amsterdam" 30,00

WEBER, KLAUS (ED.) 
Punkt Linie Fläche 
Druckgraphik am Bauhaus. Herausgegeben für das 
Bauhaus-Archiv von-. Berlin, g+h verlag 1e dr. 1999. 
311p. Pappband & Umschlag. Ills.: meist in Farben. 
Bibliographie. Register Wie neu 20,00



DRIE MAKONDE-BEELDEN

De Makonde-stam leeft in Mozambique en in 
Tanzania. Zij gelden als de beste – in 
technische zin – beeldhouwers van het 
Afrikaans continent. Zij werken behoorlijk 
realistisch. Dat strekt hen niet volgens iedereen 
tot eer. Pierre Meauzé schreef in 1967 in L’Art 
Nègre, dat de Mokonde het meest realistisch 
werken in heel Afrika. Die stijl is volgens hem 
veelal afgezwakt tot ‘weke rondingen’. Dat 
geldt inderdaad voor veel snel geproduceerde 
Makonde-beelden. Maar het goede Makonde-
werk, zo stelt Roger Fouquer in het hieronder 
afgebeelde werk al in 1971, moet niet meer 
bekeken worden met anthropologische ogen. 
Moderne Makonde-kunst is moderne kunst. 
Velen zijn het met Fouquer eens. Ik bied drie 
fraaie voorbeelden aan van goede moderne 
Makonde-kunst, via de Witte Pater in de jaren 
zestig naar Nederland gekomen. De drie 
beelden vertegenwoordigen de drie stromingen 
in 
de 

Makonde-kunst: de vrouw de min of 
meer naturalistische Binadamu, het uit 
twee figuren opgebouwde beeld op de 
volgende pagina de Ujamaa; het derde 
beeld tenslotte is een voorbeeld van de 
Shetani, een beeld uit de 
geestenwereld. 

Vrouw
Massief ebbenhout. Hoogte 45 cm. Met de 
lipvergroter – ooit begonnen om voor de sla-
venhandel niet meer interessant te zijn, maar 
geëvolueerd tot een schoonheidsideaal

van 195,00 voor 
100,00   



Twee hoofden
Massief ebbenhout uit 
één stuk. Hoogte 57 cm. 

           van 
225,00 voor 125,00

Ooit begonnen met levensbomen, maakten de 
Makonde vanaf de jaren vijftig ook profane 
composities met met meerdere figuren met vaak – 
hoe oneerbiedig het ook klinkt – gekke bekken. 
Meesnijdend met de loop van het hout ontstaan de 
meest fraaie vertekeningen, waar Picasso 
of Corneille jaloers op kunnen zijn. Vergelijk het 
beeld dat ik aanbied met de afbeelding hierboven uit 
het boek van Fouquer  



Geest
Massief ebbenhout. Hoogte 30 cm. 
Prachtig expressief beeld

van 150,00 voor 85,00

U ziet de hand aan het oor van 
een figuur die bijna een 
geraamte is. Met zijn hand aan 
het oor luistert de overledene 
of hij het ruisen van de zee 
hoort. Als hij dat hoort, is zijn 
ziel gearriveerd in het 
Dodenrijk


